



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 53 (10629)

6 ИЮЛЯ 2022

СРЕДА

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

## Тема номера

Молодой путешественник Денис Бритвин едет из Петербурга во Владивосток на самокате

Подробности на **стр. 3**

### МИР МОЛОДЫХ



Юный повар Ислам Аушев готовит любимые блюда, но больше ему удаётся выпечка. На ужин для всей семьи он испёк сочную пиццу

## «Всё делаю по рецепту»

**Многие ребята, заканчивая школу, не знают, какую профессию выбрать, куда поступать. А шестиклассник Ислам Аушев уже решил, кем хочет быть, когда вырастет. С юных лет парень увлечённо готовит на домашней кухне не только простые блюда, но и печёт сложнейшие торты.**

В уютном доме, в переулке Энгельса, живёт дружная семья. Три сына и дочь – богатство родителей Батыра и Любыви Аушевых. В большой семье не бывает отдыха от повседневных дел, а кухня тем более не пустует. С самого утра по дому разносятся приятные ароматы свежей выпечки.

– Я много времени провожу на кухне, дети всегда со мной, и мне нужно их чем-то занять. Всегда даю им возможность сделать что-то своими руками, – рассказывает мама Люба. – Средний сын Ислам с самого детства интересуется кулинарией. Ему нетрудно сварить обед для всей семьи, завести тесто и испечь пиццу либо сделать сырники на завтрак. В магазинных сладостях много вредных для здоровья добавок, кормить детей такой пи-

щей не хочется – готовим сами.

У любого повара свой запас лайфхаков и коронных блюд. У Ислама лучше всего получается выпечка. Однажды семья Аушевых купила дорогой торт, а он оказался некачественным. И тогда Ислам пообещал родителям испечь такой же, но вкусный:

– Я решил попробовать состряпать торт «Сникерс». Он готовится два дня. Всё делал по рецепту из интернета: сам выбирал нужные продукты, выпекал коржи и нарезал начинку. Получилось дешевле, чем на заказ, и очень вкусно. Вся семья любит мои десерты, особенно они нравятся папе.

Во время интервью Ислам замешивал тесто на пиццу. Вынул его из тестомеса и проверил – мягкое и податливое. Оно, будто живой организм, реагирует на температуру и даже звуки в комнате.

– Тесто на пиццу я завожу на мёде – получается очень хорошим. Сейчас положу в чашу, чтобы поднималось. Много рецептов беру из интернета, и мама учит. Она всегда подскажет, если я что-то забыл или не знаю, – добавляет Ислам.

Рабочее место молодого повара чистое, все ингредиенты готовит заранее по совету мамы. Со временем её требо-

вания к помощнику начали расти. Она никогда не позволяет сыну опускать руки: если что-то не получилось, то это поправимо. Кухня для него – целая лаборатория для экспериментов, тут можно учиться бесконечно. Батыр Аушев, папа Ислама, тоже поддерживает все увлечения сына:

– Детей мы в интересах не ограничиваем, они у нас разносторонние. Ислам успевает всё – уроки, борьба, музыкальная школа – и на своё любимое хобби всегда находит время. Хоть у ингушей не принято, чтобы мужчина занимался кухней, мы дали сыну возможность развиваться, потому что это ему нравится. У него есть отличная черта: всегда доводит начатые дела до конца – это важно для мужчины. Хорошо, что ему в радость накормить большую семью и помочь маме. Когда супруга занята, сын может приготовить что-то вкусное для всех нас.

В планах у Ислама Аушева – получить профессию, которая будет по душе: кондитера или повара. Пока юноша ещё не определился, что ему ближе. Но он точно знает: мастерство своё будет почитать.

**Яна ТЕРЁХИНА**

Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

### КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

## Сто баллов = сто тысяч рублей

**Губернатор Тюменской области Александр Моор предложил выплачивать по 100 тысяч рублей стобалльникам ЕГЭ. Такую инициативу он объявил в ходе июньской прямой линии.**

– Это станет хорошей добавкой к семейному бюджету. Тем более уверен, что ребята будут поступать в высшие учебные заведения. И если не удастся пройти на бюджетное место, то этими деньгами они смогут частично оплатить своё обучение. Думаю, ребята достойны этого. Их труд и усилия должны быть вознаграждены, – подчеркнул глава региона.

По его поручению, выпускники школ Тюменской области обещанные выплаты получат до 1 августа. Данные с результатами ЕГЭ поступили в региональный департамент образования и науки. Выпускникам нужно сообщить лишь номер банковского счёта для перечисления средств.

Подготовила  
**Оксана ТИТЕНКО**

### АНОНС

## Ждём гостей на праздник!

**В День семьи, любви и верности, 8 июля, в 11:00 в Усть-Ламенке состоится праздник в честь святых покровителей Петра и Февронии Муромских.**

Он пройдёт в рамках проекта «Истоки старины глубокой» – традиционного для этой территории события. В программе мероприятия – театрализованное сказание о святой паре и хороводы. Весь праздник будет славить самые лучшие качества человека: бережное отношение к семье, любовь, верность, трудолюбие. Мероприятие украсят конкурсы «Семейная реликвия», «Мамины вкусняшки». Приглашаем жителей округа на народные гулянья. Для того, чтобы поучаствовать в конкурсе «Семейная реликвия», нужно представить ценные предметы – посуду, одежду, иконы, фотографии, письма, документы, ордена. В заявке надо указать имя, название реликвии, изложить её семейную историю. Победители получат поощрительные призы. На центральной площади села мастера предложат свои изделия, сувениры, угощения. Будет работать мастер по аквагриму и фотограф. Спешите в гости к нам!

**Тамара КОРОТКАЯ,**  
организатор проекта  
«Истоки старины глубокой»,  
с. Усть-Ламенка

БЛАГОУСТРОЙСТВО

# С заботой о своём крае

Ражево – одно из самых ухоженных сёл нашего округа



Для Тамары Тенюниной цветники и грядки – важная часть сельской жизни

**В работу по обустройству населённого пункта включаются и местные жители, и представители власти.**

Большинство домохозяйек этого большого села стараются украшать цветами палисадники, разбивают клумбы перед домом. Несколько раз за лето хозяева выкашивают траву.

**В деревне – классно!**

У дома Тамары Тенюниной, несмотря на холодное лето, уже буйно цветут различные растения. Цветник и огород требуют тщательного ухода, поэтому Тамара Фёдоровна просыпается рано. В 4 утра, до жары, она спешит на прополку клумб и грядок. Потом готовит завтрак внукам. И к обеду большой весёлой компанией семья идёт отдыхать на природу и купаться в речке.

– Я всегда кайфую, когда что-то делаю. Для меня важно, чтобы было вокруг красиво – тогда на душе радостно. Мы сегодня на речку ездили, я любовалась ярко-зелёной травой, деревьями. Это же здорово – жить в ухоженном селе. Когда ходим гулять в сторону МТМ – любимеся лебедями. Хорошо, если можно присесть на красивую скамью – возле некоторых домов у нас стоят такие. А раньше мы по селу ходили в резиновых сапогах, потому что глина повсюду была. По улицам скот бродил – коровы, свиньи. Мы за оградой дома не могли ничего посадить, потому что всё животные съедали. Долго власти вели работу с населением, запрещали свободный выгул сельскохозяйственных животных. Зато теперь у многих за оградой цветники. Если в селе всё в порядке – значит есть здесь хозяин. Мне нравится, что у нас белят столбы вдоль дорог. А вообще в деревне жить классно!

**У дома чистота – на душе спокойно**

Жительница села Ражево Гали-



Галина Черемных считает, что красоту на деревенской улице навести просто – больших вложений не нужно

на Черемных с мужем этим летом приводят в порядок забор, отделяющий её огород от улицы.

– Впервые я увидела, что люди ухаживают за своими домами и дворами, когда мы жили и работали в Ленинградской области. Было это в 1980-х годах. Люди красили фасады домов и заборы в светлые тона. Это было для нас так необычно. В сибирских деревнях только сейчас к этому приходят. Раньше наше село тоже было серым, невзрачным, с покосившимися заборами из штакетника. Мы стараемся усадьбу поддерживать в порядке, и все наши соседи отличаются аккуратностью. Каждый соблюдает чистоту у дома, ремонтирует его и украшает, насколько средства позволяют. Я живу в своём доме. Значит и следить за ним – моя обязанность. А вот посмотришь по телевидению: люди жалуются – там досочка отошла, там плашечка отпала. Требуют, чтобы им пришли построили, отремонтировали. Считаю: если живёте – делайте. В прошлом году к нам из Аромашевского района приехал тракторист – доски привозил, удивился даже, насколько ухоженное у нас село и как окошены обочины.

**Молодым в селе комфортно**

В Ражево молодые семьи стараются ставить добротные дома, не скупаются на благоустройство и оформление прилегающей к ним территории. Одна из таких – семья Кристины и Евгения Нефагиных.

– На улице Центральной был пустующий участок, где виднелись руины старых домов. Пустырь зарастал бурьяном. Решили, что нужно здесь поставить дома, чтобы улица была красивой, – рассказал Евгений.

Нефагины построили большой двухэтажный дом, отделали сайдингом, поставили кованые забор и ворота, скамью для отдыха себе и односельчанам, качели для детей. Глава семьи всё это сделал своими руками.

**Наша задача – поддерживать порядок**

Проблема заброшенных усадеб актуальна и на Ражевской территории. По словам главы местной администрации Василия Васильева, таких участков 20-30 процентов от количества домовладений.

– Мы обращаемся к владельцам заброшенных участков с просьбой расчистить прилегающие к домам территории. Если дома не восстановлены после пожара – просим владельцев разобрать то, что осталось, или отдать нуждающимся на дрова. Такие строения портят вид села и представляют угрозу в пожароопасный период. В этом году будем искать технику и убирать, где возможно, с разрешения хозяев, конечно, – объясняет Василий Юрьевич. – Наша задача – поддерживать улицы населённых пунктов в порядке. Помогает в этом трудовой отряд школьников из шести человек. Они выкашивают траву, посадили цветы и за ними ухаживают – пропалывают и поливают. На центральной улице разбиты три большие клумбы. В этом году оформили ещё новые цветники. В деревне Козловке весной защебенили 500 метров дороги. Сейчас идёт ремонт Ражевской амбулатории.

**Реализуют проекты**

Привлекательным и удобным село должно быть прежде всего для его жителей, а потом уже для гостей. Поэтому инициативная группа активных граждан Ражево решила реализовать проект по строительству парка в центре села. Рядом со зданием администрации, домом культуры, детским садом и магазином появится место для отдыха, занятый спортом и проведения культурно-массовых мероприятий. Получив грант, инициативная группа приступила к реализации своего проекта: очистили территорию от старых тополей, которые уже давно представляли опасность для окружающих, выпилили кустарники. Впереди работы по демонтажу старого фундамента и огромных пней. В будущем здесь высадят деревья, установят скамейки, фонари, построят тротуары, разобьют клумбы. Глава территории Василий Васильев уверен, что такое место станет популярно у ражевцев, ведь его можно будет использовать круглый год. В селе также началось строительство спортивной площадки для больших и маленьких ражевцев.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Ответственный домовладелец не будет ждать, когда придут скашивать траву из администрации

О СЛУЖБЕ ПО КОНТРАКТУ

# Работа для настоящих мужчин – защита Родины



С марта 2022 года в Тюменской области количество желающих служить по контракту выросло в 3-4 раза по сравнению с прошлым годом

**Многие тюменцы пожелали по контракту отправиться на специальную военную операцию в Украине. Об этом сообщил военный комиссар Тюменской области Алексей Куличков.**

Как правило, это те мужчины, которые когда-то участвовали в боевых действиях.

**Кто может служить по контракту?**

Первый контракт о прохождении военной службы можно заключить с 18 лет. В мае Президент РФ Владимир Путин подписал закон об отмене возрастного ограничения: при этом верхний возрастной предел не установлен. Напомним, ранее он составлял 40 лет. Новые поправки связаны с тем, что инициативная часть населения обратилась в правительство с просьбой увеличить возрастной предел. Теперь заключить контракт с Российской армией можно до окончания трудоспособного возраста.

**Кто необходим армии?**

Российской армии нужны разные специалисты: от рядового стрелка до водителя «Ярса». Необходимым навыкам обучают прямо в воинских частях. Подготовка занимает от недели до полугода, в зависимости от выбранной специальности. – Требуются водители категории С, D, E, водители колёсной и гусеничной техники. Нужны специалисты по техническому обслуживанию и ремонту. Есть вакансии операторов беспилотных летательных систем, – пояснил инструктор Пункта отбора для службы по контракту (г. Тюмень) Дмитрий Нечаев.

Прежде чем заключить контракт на военную службу, граждане должны пройти профессионально-психологический отбор, сдать минимально требуемые нормативы по физической подготовке. Попасть в ряды военнослужащих могут и те, кто годен в армию с небольшими ограничениями. Например, если у человека не стопроцентное зрение, ему готовы предложить специальные должности.

**В чём заключается отбор?**

Сначала будущий военнослужащий собирает все необходимые документы в поликлинике и военном комиссариате по месту жительства. Затем приезжает в областной комиссариат в Тюмени, проходит окончательную военную комиссию и сдаёт нормативы по физической подготовке. После этого его кандидатуру рассматривают на совместной комиссии и принимают решение о годности к военной

службе. Контракт подписывают уже в воинской части. Где в итоге будет служить военный – зависит от желания кандидата и медицинских показателей.

– Первый контракт подписывают на три года, но есть возможность оформить краткосрочный до года, – добавляет Дмитрий Нечаев.

Отметим, военнослужащего могут отправить на дополнительную подготовку, если она необходима.

**Пакет гарантий**

В пакете гарантий для контрактников более 10 пунктов. Основные из них:

- бесплатное медицинское обеспечение для военнослужащих и членов его семьи;
- бесплатное получение образования следующего уровня: вузы, ссузы или военные учебные учреждения;
- бесплатный проезд к месту отпуски для военного и одного члена семьи любым видом транспорта;
- бесплатное льготное жильё на весь срок службы и возможность оформления военной ипотеки;
- возмещение оплаты услуг ЖКХ;
- обязательное предоставление мест в детских садах и школах по месту службы;
- досрочная пенсия после 20 лет выслуги;
- единовременное пособие при увольнении с военной службы (если менее 20 лет выслуги – 2 оклада, если более 20 лет выслуги – 7 окладов).

**Дополнительные льготы**

Участников в специальной операции на Украине Госдума приравняет к ветеранам боевых действий, которым предусмотрены дополнительные льготы:

- надбавка в размере 32 % к основной части пенсии;
- право на ежемесячные выплаты и льготы при уплате налогов;
- бесплатное жильё в случае, если ветеран нуждается в улучшении жилищных условий;
- плата за коммунальные услуги (в том числе и за капремонт) уменьшается на 50 %;
- право бесплатно пользоваться теми же благами, что и во время службы;
- право на бесплатное получение протезов;
- право использовать ежегодный отпуск в любое время (если это работающий ветеран).

Сегодня Российская армия занимает второе место в международном рейтинге военной мощи.

**По материалам статьи газеты «Тюменская область сегодня»**

## ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

## Мы не хотим, чтобы опять солдаты падали в бою на землю горькую свою...

На сцене Дворца культуры «Юность» дважды с успехом прошёл спектакль «Ожидание»

**В его названии – вся суть: как женщины в тылу волновались и надеялись на скорое возвращение любимых мужей, братьев, отцов, сыновей после Победы с фронтов Великой Отечественной войны.**

Премьеру спектакля увидели родственники ветеранов накануне 9 Мая, второй раз его показали голышмановцам в День памяти и скорби. По-моему, постановка получилась замечательной, хотя играли не театралы, а активисты окружного Совета ветеранов. И сценарий спектакля – не готовое произведение известного автора. Его написала руководитель школы краеведения этой общественной организации Галина Журавлёва.

**Рождение идеи спектакля**

Перед началом постановки она рассказала, как родилась идея её создания:

– Перечитывая воспоминания труженников тыла и детей войны, как-то само собой сложилась единая картина всеобщего ожидания родных людей в нашей сибирской деревне. И так захотелось не только написать, но и показать на сцене, как это было. Воспоминания Риммы Хрусталёвой об отце стали толчком к работе: «После Победы потянулись дни ожидания.



– Эх, может, и мой Ванюшка сегодня приедет? – говорит Маруся, героиня Клавдии Скарёдовой

*Те, кто был свободен от работы, ходили встречать поезда, ждали отцов с фронта. Однажды я пробегала и не успела к поезду. Мама с братом Геннадием пошли встречать очередной эшелон. Они с отцом возвращались уже из военкомата, когда я встретила их возле привокзального сада. Мама буквально висела на плече папы. Геня нёс рюкзак, обнимая отца с другой стороны».*

**Родные и друзья поддержали**

Готовый сценарий Галина Ивановна прочитала сначала мужу Александру Дмитриевичу. Его тронул сюжет – супруги оба из поколения детей войны, и им знако-

мо это тягучее состояние ожидания уже после Победы. Очень помогли автору советы и рекомендации знатока истории нашего края Надежды Николаевны Скарёдовой. А как поддержали её активисты Совета ветеранов! Загорелись идеей, хотя у многих не было никакого опыта выступлений на сцене.

**Захватывающий сюжет**

Смотришь спектакль – и замирает сердце. Сюжет заставляет сопереживать героям – не раз за представление слёзы наворачиваются. Выходит к колхозницам председатель, которого играет Валерий Шорохов. В зале шепчут: «Без руки – воевал!» Вот brave солдат Никита (его роль исполняет Юрий Малыш-

кин). Парень на перроне счастлив: он уцелел, вернулся домой победителем. «А где мамка моя, мамка?!» – спрашивает он у баб деревенских. А они не знают, как сказать: померла его мать, не дождавись сыночка. Валентина Коневич сыграла Фросю, у которой погибли и муж, и дети. Пришла женщина Настасья узнаёт в «герое» войны предателя-карателя, который расстреливал её односельчан. Среди убитых и её десятилетняя дочь. Монолог в исполнении Надежды Овчинниковой, обращённый к зрителям, полон трагедии и материнского горя. Фронтовой медсестре (сыграла Светлана Бетехтина) повезло больше: ей удалось найти потерянных в годы войны детей.

**Впечатления актёров**

Николай Ковалёв вспоминает, как приступили к работе над спектаклем:

– Мы начали репетировать три года назад – помешала пандемия. Мне доверили сыграть сразу две роли. Первая – предатель, староста Фёдор, вернувшийся в свою деревню. Его разоблачили, расстреляли. Другая – секретарь райкома. Как получилось – судить зрителям. Но могу сказать, что все наши «девчата» жжились в свои роли – играют замечательно.

Галину Кравченко пригласила

на спектакль родственница Галина Маринина, сыгравшая деревенского дедушку:

– Я сама совсем недавно мужа схоронила, но на спектакль пришла. Наплакалась за всех! Хороший спектакль, надо его показывать жителям округа, молодёжи, чтобы помнили о трагедии войны.

**Глубокий патриотический смысл**

В спектакле героини исполняли песни и частушки. И в годы войны, и после Победы песня помогала жить, надеяться и верить в лучшее будущее. Закончился он жизнеутверждающей песней в исполнении участников «Хотят ли русские войны?». И только когда художественный руководитель постановки Елена Семизарова представила самодеятельных актёров, меня вдруг осенило: а ведь участники театрального коллектива все значительно старше своих героинь военного времени. Но вот она – сила искусства: во время спектакля никто из зрителей не заметил этой разницы в возрасте.

Спектакль небольшой, но наполненный глубочайшим патриотическим смыслом. Спасибо всем, кто работал над ним – в зале среди зрителей не было равнодушных и безучастных.

**Любовь АЛЕКСЕЕВА**  
Фото из архива Совета ветеранов

## ТУРИЗМ

## Путешествие из Санкт-Петербурга во Владивосток на ... самокате

На большое приключение на таком низкоскоростном транспорте решился 28-летний Денис Бритвин



– В вашем посёлке, смотрю, асфальтированы улицы, переулки, тротуары – нормально проехал, – сказал турист Денис Бритвин

**Сменив пять самокатов, сносив пару кроссовок, молодой петербуржец на 67-й день добрался до нашего округа. Это было 30 июня.**

В центре посёлка Голышманово Денис спрыгнул с самоката. Интервью, конечно, с колёс он просто не мог дать из-за усталости.

**Встреча с петербуржцем в кафе**

В кафе заказал стакан сока и, утолив жажду, ответил на несколько вопросов любопытных журналистов и руководителя комитета по спорту, молодёжной политике и культуре нашего округа Николая Цибуцинина, который встречал экстремала на «кольце».

– Как у вас возникла такая

идея? На автомобиле, автостопом, в крайнем случае – на велосипеде, путешествуют многие. Но на самокате?!

– Спонтанно пришла мысль: а почему бы не поехать на самокате? Тем более он у меня был. На велосипеде я уже путешествовал из Питера в Крым и в Казань – показалось скучно и неинтересно. И вот, 25 апреля, стартовал из Питера. Первый самокат сломался через 150 километров. Пришлось брать новый. Этот – пятый, на нём я отмотал 1200 километров. Пока менял только подшипники. Нашёлся производитель, который подержал меня.

– Какое у вас образование?

– На повара учился в Питере. Но эта профессия меня не привлекала – вообще не моё. Немного работал в интернет-магазине, был курьером. Получается, меня

ничего не держит на одном месте. Я не женат, детей нет – почему бы не поехать повидать страну, познакомиться с людьми.

– Где вы останавливаетесь на отдых? На улице не приходилось ночевать?

– Всегда по-разному. У меня есть знакомые, подписчики на мою страницу в соцсетях. Создана группа «На самокате по всей России». Еду из города в город. Люди пишут, предлагают помощь, ночлег. В Голышманово остановился у Рустама, он пригласил меня переночевать и отдохнуть с дороги. Приходилось ночевать и на улице – на такой случай у меня есть палатка. Нравится, что в Тюмени хорошие дороги. Но никто же не предполагал, что какой-то чужак поедет на самокате во Владивосток. По здешним обочинам особо не разгонишься. Приходится пропускать поток машин, как о-о-о время еду по трассе. Больше двух дней не планирую на оставшиеся. Смотрю на карту: всё реже заправки, кафе, магазины, где можно взять продукты. От Голышманово до Ишима почти ничего нет.

– Несмотря на трудности, вы продолжаете свой путь. Не было желания всё бросить, вернуться в родной Санкт-Петербург?

– Каждый день думаю: куда я еду?! Но всё равно двигаюсь вперёд. Зачем? Даже объяс-

нить не могу. В этом году планирую добраться только до Алтая – к тому времени там уже наступит осень, а зимой на самокате не разбежишься. Где буду зимовать – ещё не решил. Вернусь обратно или на Алтае, если захочу, останусь. Мне нравится останавливаться в крупных городах.

**Путешествие как испытание жизнью**

Утром первого июля молодой путешественник Денис Бритвин направился в Ишим. Там он посетил выставку живописи и графики знаменитого путешественника, географа, художника Фёдора Конюхова – это было символично. А спустя несколько дней миновал Тюкалинск Омской области. Три с половиной тысячи километров – за плечами. Читатель может спросить, зачем человек отправился в столь дальнее, из-

**Денис БРИТВИН отметил:**

– Чем дальше еду – тем сложнее. «Лайтово» было от Питера до Москвы: через каждые десять километров – кафешки, я не парился. И хорошие обочины у дорог. До Казани я проезжал 15 километров в час, сейчас только в пределах восьми.

нурительное и малокомфортное путешествие. Мы тоже пробыли разубавить, преследует ли он какую-то глобальную цель – может, протест какой-то: например, борьба за экологию. Нет, говорит, сама конечная точка Владивосток – цель. А мне вдруг подумалось: а ведь каждое путешествие – это серьёзный экзамен для человека на прочность,

мужество, целеустремлённость. Не каждый рискнёт в одиночку отправиться в дорогу. И, благо, Дениса Бритвина поддерживает многочисленная аудитория подписчиков в сетях. Среди них – жительница села Медведево Голышмановского округа Людмила Кутырёва. Она и сама любит путешествовать, была и в Санкт-Петербурге, поэтому с интересом и волнением следит за приключениями Дениса Бритвина.

Людмила усмотрела в его движении на самокате философский смысл:

– Поход Дениса, на мой взгляд, олицетворяет нашу жизнь. Многие россияне, как он, потихоньку катятся по дороге своей жизни – с ямами, ухабами, кочками. Часть из нас на велосипеде везут свои заботы – удобнее, чем на самокате, и быстрее. Кто-то на машине путешествует, из-за стекла любуются красотой мира, без ветра и пыли. Некоторые пролетают на самолёте, не замечая проблем и не обращая внимания на других.

А пока мы рассуждаем в своей зоне комфорта о задачах и идеях путешествия молодого питерца, он идёт вперёд. И, возможно, достигнув цели, вернётся к привычной жизни, но уже совсем другим человеком – с новыми знаниями о стране и её жителях, с интересными впечатлениями и яркими эмоциями.

**Любовь АЛЕКСЕЕВА**  
Фото Кирилла ПЕРЕПЁЛКИНА

# ПОСТАНОВЛЕНИЕ

## Администрации Голышмановского городского округа от 22.06.2022 г. № 675 «Об установлении платы за содержание жилого помещения, платы за сбор и вывоз жидких бытовых отходов»

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 № 491 «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность»

», руководствуясь ст. ст. 32, 34, 35 Устава Голышмановского городского округа:

1. Установить плату за содержание жилого помещения для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда Голышмановского городского округа, плату за сбор и вывоз жидких бытовых отходов, включая очистку сточных вод согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Установить, что плата, установленная пунктом 1 настоящего постановления применяется также для собственников жилых помещений, которые не приняли

решение о выборе способа управления многоквартирным домом.

3. Признать утратившими силу постановления Администрации Голышмановского городского округа:

– от 30.06.2021 № 611 «Об установлении платы за содержание и ремонт жилого помещения, платы за сбор и вывоз жидких бытовых отходов»;

– от 19.08.2021 № 800 «О внесении изменения в постановление Администрации Голышмановского городского округа от 30.06.2021 № 611».

4. Опубликовать настоящее постановление без приложения в газете «Голышмановский вестник», приложение к постановле-

нию опубликовать в местах опубликования приложений к муниципальным нормативным правовым актам органов местного самоуправления Голышмановского городского округа, и разместить настоящее постановление на официальном сайте Голышмановского городского округа в сети Интернет ([www.golyshmanovo.admtymen.ru](http://www.golyshmanovo.admtymen.ru)).

5. Настоящее постановление вступает в силу с 01.07.2022 г.

6. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя Главы городского округа по жилищно-коммунальным вопросам.

**А.Л. ЛЕДАКОВ,**  
Глава городского округа

– РЕКЛАМА –

– РЕКЛАМА –

– РЕКЛАМА –

**ГОЛЫШМАНОВСКИЙ  
ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;

БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;

АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

**ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е.Ю. ЛЕДАКОВА**

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,  
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЬСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ – ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

**РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО**

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.  
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 14 рублей 02 копейки.

**Тираж: 2660    Заказ № 53**